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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE SETEMBRO DE 2021.  

 

Ao vigésimo primeiro (21) dia do mês de setembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às dez horas e 
quinze minutos (10h10m), na Plenária Vereador Flávio Nakan, o senhor presidente, vereador 
Sancler Nininho convidou os senhores vereadores a tomarem assento em suas bancadas e solicitou 
o senhor secretário, vereador Bruno Lucena para que fizesse a chamada nominal dos vereadores. 
Responderam onze (11) sendo eles: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador 
Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha,  vereador Roberto 
Emídio, vereador Sancler Nininho, vereador Thiago Barbante, vereador Gelson Henrique e o 
vereador Marcel Taí Gostei. Ausente: vereador Diogo Talento. Havendo quórum legal e deliberativo, 
o senhor presidente da Casa Legislativa, declarou aberta a Sessão Ordinária. O mesmo colocou em 
discussão e votação a ATA da 13ª Sessão Ordinária do decorrente ano. ATA APROVADA POR 

UNANIMIDADE. O senhor secretário, vereador Bruno Lucena, fez a leitura do expediente. 

EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei nº 094/2021 de autoria do vereador ROBERTO 

EMÍDIO, que: “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE COMBATE AO PRECONCEITO E DE AÇÕES 
E SERVIÇOS PÚBLICOS EM PROL DE INFORMAR, OTIMIZAR O DIAGNÓSTICO DA 
NARCOLEPSIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI: Projeto de Lei nº 095/2021 
de autoria do vereador THIAGO BARBANTE, que: “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE 
INCENTIVO À PRÁTICA DE ARTES MARCIAIS NO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. Projeto de Lei nº 
096/2021 de autoria do vereador ROBERTO EMÍDIO, que: “DISPÕE SOBRE A TRIAGEM 
PRECOCE PARA DIAGNÓSTICO DO TRANTORNO DO ESPECTRO DO AUTISMO (TEA) NAS 
UNIDADES DE SAÚDE E CRECHE MUNICIPAIS DE MESQUITA, ATRAVÉS DA APLICAÇÃO DO 
QUESTIONÁRIO M-CHAT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei nº 097/2021 de autoria 
do vereador ROBERTO EMÍDIO, que: “RESERVE COTA DE 5% DAS VAGAS DE EMPREGO PARA 
POPULAÇÃO GLBTQIA+ NAS EMPRESAS DO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. Projeto de Lei nº 
098/2021 de autoria do vereador GION FLOR, que: “RECOMENDA A INSTITUIÇÃO DE UMA 
SOLENIDADE SEMANAL NAS UNIDADES PARTICULARES DE ENSINO LOCALIZADOS NO 
MUNICÍPIO DE MESQUITA EM CANTAR COM OS ALUNOS O HINO NACIONAL”. PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 039/2021 de autoria do vereador 
DIOGO TALENTO. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita á SR. 
CARLOS DURVAL MORELLI”. Projeto de Decreto Legislativo nº 040/2021 de autoria da vereadora 
ANA CRIS GÊMEAS. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita o Sr. 
CLÉBIO LOPES”. Projeto de Decreto Legislativo nº 041/2021 de autoria da vereadora ANA CRIS 
GÊMEAS. “Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO AO SR. CLÁUDIO DE FREITAS 
FIGUEIREDO ALMEIDA”. Projeto de Decreto Legislativo nº 042/2021 de autoria da vereadora ANA 
CRIS GÊMEAS. “CRIA AS MEDALHAS DE MÉRITO LEGISLATIVO MUNICIPAL, CIDADANIA 
HONORÁRIA E HONRA AO MÉRITO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Decreto 
Legislativo n° 043/2021 de autoria do vereador MARCELO RADAR. “Concede o Título de Cidadão 
Honorário do Município de Mesquita ao SR. THIAGO PALMIERI LIMA”. 
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INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Thiago Barbante. Apresentou nesta Casa Legislativa 01 
Indicação Legislativa. Vereador Roberto Emídio - protocolou nesta Casa Legislativa 03 Indicações 
Legislativas. Vereador Marcelo Radar - protocolou nesta Casa Legislativa 01 Indicação Legislativa. 
Vereador Marcel - protocolou nesta Casa Legislativa 02 Indicações Legislativas. Vereador Diogo 
Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 01 Indicação Legislativa. Vereador Gion Flor - protocolou 
nesta Casa Legislativa 07 Indicações Legislativas. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA 
MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, DEFESA CIVIL, TRANSPORTE E TRÂNSITO. 
Vereador Gion Flor - protocolou nesta Casa Legislativa 23 pedidos de providências. Vereador Bruno 
Lucena - protocolou nesta Casa Legislativa 05 pedidos de providências. Vereador Renan Bolinha - 
protocolou nesta Casa Legislativa 14 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique - 
protocolou nesta Casa Legislativa 14 pedidos de providências. Vereadora Ana Cris Gêmeas - 
protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento - protocolou 
nesta Casa Legislativa 10 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar - protocolou nesta 
Casa Legislativa 03 pedidos de providências. Vereador Roberto Emídio - protocolou nesta Casa 
Legislativa 06 pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante - protocolou nesta Casa 
Legislativa 02 pedidos de providência. Vereador Dudu 2D - protocolou nesta Casa Legislativa 02 
pedidos de providências. CEDAE - COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS. Vereador 
Roberto Emídio - protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. LIGHT - SERVIÇO DE 
ELETRECIDADE S/A. Vereador Thiago Barbante - protocolou nesta Casa Legislativa 04 pedidos de 
providências. Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. 
Vereador Roberto Emídio - protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Diogo Talento concede 01 Moção de Congratulação 
e Aplausos. Vereador Bruno Lucena concede: 02 Moções de Congratulações e Aplausos. Vereador 
Marcelo Radar concede: 09 Moções de Congratulações e Aplausos. Projeto de Lei nº 094/2021 de 
autoria do vereador ROBERTO EMÍDIO, que: “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE COMBATE AO 
PRECONCEITO E DE AÇÕES E SERVIÇOS PÚBLICOS EM PROL DE INFORMAR, OTIMIZAR O 
DIAGNÓSTICO DA NARCOLEPSIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. TEMA LIVRE: A vereadora 
Ana Cris Gêmeas, falou sobre um projeto de sua autoria sobre homenagear os saudosos 
vereadores, Flávio Nakan e Zé Barbante e também, ao saudoso prefeito José Montes Paixão, 
colocando o nome dos mesmos em Medalha de Mérito Legislativo, para ser entregue as pessoas 
físicas que desenvolvem grandes trabalhos dentro da cidade de Mesquita. Falou sobre o prazo de 
48 horas para chamar os servidores de educação, mas, que até a presente data não foram 
chamados. Vereador Gion Flor, parabenizou os vereadores Ana Cris Gêmeas e Thiago Barbante, 
pelos seus respectivos aniversários e, em especial sua mãe e esposa. Agradeceu a todos que 
compareceram a 2ª reunião da Comissão, onde o mesmo é o presidente.  Ressaltou a importância 
do Dia Nacional da Pessoa com Deficiência, finalizou sua fala, parabenizando a cidade de Mesquita, 
pelos seus 22 anos, ao prefeito Jorge Miranda e ao vice-prefeito Ricardo Lucena, por estarem 
conduzindo a cidade com excelência. Por questão de ordem, o vereador Roberto Emídio apresentou 
um requerimento de urgência especial, PL nº 094/2021 para que o mesmo entrasse na ordem do 
dia.  O presidente consultou o plenário para que o PL pudesse ser incluso na ordem do dia. 
Requerimento aprovado por unanimidade. O secretário, vereador Bruno Lucena fez a chamada 
regimental dos vereadores para efeito de quórum para a Ordem do Dia: Vereadora Ana Cris 
Gêmeas, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, 
vereador Roberto Emídio, vereador Sancler Nininho, vereador Thiago Barbante, vereador Gelson 
Henrique.  
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ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei nº 093/2021 de autoria do vereador DIOGO 
TALENTO, que: “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO FESTIVO MUNICIPAL, O DIA 
DA CULTURA CIGANA, COMO DATA COMEMORATIVA”. Projeto de Lei nº 094/2021 de autoria do 
vereador ROBERTO EMÍDIO, que: “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE COMBATE AO 
PRECONCEITO E DE AÇÕES E SERVIÇOS PÚBLICOS EM PROL DE INFORMAR, OTIMIZAR O 
DIAGNÓSTICO DA NARCOLEPSIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em discussão: Vereador 
Roberto Emídio, falou sobre a grande importância do seu projeto de lei, pois, o mesmo conheceu 
pessoas que estão passando por este tipo de problema, então sentiu a necessidade de implementar 
o projeto para que outras pessoas possam entender que não se trata de um cansaço normal, e sim 
um problema crônico mental. APROVADOS POR UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Vereadora Ana Cris Gêmeas, ressaltou sobre um PL que fala sobre TEA – Transtorno do Espectro 
Autista, que é de suma importância. Falou sobre um PL nº 964/2016 de sua autoria, cujo nome de 
“Meu mundo é você”, que se trata da proteção dos direitos dos autistas. Sobre a homenagem ao 
senhor Clébio Lopes, mais conhecido como “Jacaré”, a mesma disse que este senhor faz um 
trabalho brilhante de uma forma solidária dentro de uma área carente dentro da cidade de Mesquita. 
Vereador Roberto Emídio, o mesmo buscou informações pertinentes ao TEA, e quis dar ênfase ao 
assunto.  Ressaltou falando sobre a reunião da Comissão, que foi muito produtiva, com profissionais 
da área e sociedade civil destacando excelentes informações. O mesmo junto a comissão 
encaminhou um documento para implementar mais acessibilidade para as pessoas com 
necessidade do transtorno. Vereador Bruno Lucena, parabenizou a produtividade da reunião da 
comissão. Agradeceu a presença dos amigos Erivan e Marcos Vinícius, mais conhecido como 
“Gabigol”. Ressaltou dizendo que na correria da 1ª sessão solene, o mesmo não chamou o senhor 
Waltinho Paixão, para representar a família, mas na próxima será uma grande honra recebê-lo a 
Casa Legislativa. Finalizou parabenizando os aniversariantes, vereadora Ana Cris, vereador Thiago 
Barbante, Dr. Gabriel e seu amigo Waltinho Paixão. Vereador Thiago Barbante, falou sobre a 
mudança do horário das sessões, pois alguns ficaram preocupados com a ausência da população, 
mas, e pelo que estão vendo, está sendo positivo, pois a população se faz presente. Agradeceu a 
vereadora Ana Cris por lembrar do seu saudoso pai, e, parabenizou a todos os aniversariantes. 
Sobre os servidores da educação, o mesmo irá procurar saber o motivo juntamente à comissão 
representante e, por fim, agradeceu a presença da sua equipe de trabalho. Vereador Gion Flor, 
agradeceu a todos que se empenharam em atender as pessoas que participaram na reunião da 
comissão e, a mesa diretora pela condução da Casa Legislativa. Vereador Sancler Nininho, 
aproveitou o ensejo parabenizando a todos os aniversariantes e, suspendeu a sessão por 5 (cinco) 
minutos. Após o retorno da sessão ordinária, o presidente comunicou a todos que no dia 25 de 
setembro (sexta-feira) às 10 horas da manhã, terá uma sessão solene em comemoração ao 
aniversário da cidade de Mesquita. Falou sobre o dia da luta da pessoa com deficiência e, 
parabenizou a comissão por estar tão atuante na sua responsabilidade. Falou sobre o PL de sua 
autoria que, é o “Dia do Surdo”, que foi incluso no calendário municipal da cidade de Mesquita e, 
pediu para que no dia da sessão solene todos os demais vereadores pudessem fazer uma 
homenagem à comunidade surda. Encerrando a sessão ordinária, o vereador Roberto Emídio pediu 
para que os vereadores juntos tirassem uma foto para dar ênfase ao PL de nº 094/2021, que é de 
suma importância.     
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